
 
 

 

Міністерство освіти і науки України  

Мукачівський державний університет  

Луцький національний технічний університет  

Львівський торговельно-економічний університет  

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ  

Малопольський державний університет  

імені Вітольда Пілецького в Освенцімі (Польща) 

 

VІІ МІЖНАРОДНА  

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

23 березня 2023 р. 
 



Ministry of Education and Science of Ukraine  

Mukachevo State University  

Lutsk National Technical University  

Lviv University of Trade and Economics  

Ferenc Rákóczi II Transcarpathian Hungarian Institute (Ukraine)  

Cavalry Captain Witold Pilecki State University of Malopolska in Oświęcim 

(Republic of Poland) 

 

 

 

 

VІІ INTERNATIONAL 

SCIENTIFIC 

CONFERENCE 

 

 

«FINANCIAL REGULATION OF 

CHANGES IN THE ECONOMY OF 

UKRAINE» 

 
 

 

23March 2023 
 

 

 

 

 

 

 

Mukachevo 

 



 
 

УДК 336.13.025.12(477)(043.2) 

Ф59 
 

Рекомендовано до поширення через мережу Інтернет Науково-технічною 

радою Мукачівського державного університету 

(протокол № 2 від 24 березня 2023 року) 

 
 

 

Програмний комітет:  
Щербан Тетяна Дмитрівна – ректор Мукачівського державного університету, доктор 

психологічних наук, професор.  

Джоанна Стуглік – директор Інституту управління та виробничого машинобудування, 

Малопольський державний університет імені Вітольда Білецького, м. Освенцім. 

Павел Качмарчик – декан факультету соціальних наук, Мазовецька академія в Плоцьку, 

доктор філософії. 

Гоблик Володимир Васильович – перший проректор Мукачівського державного 

університету, доктор економічних наук, професор.  

Кобаль Василь Іванович – проректор з науково-педагогічної роботи, Мукачівський 

державний університет, кандидатпедагогічних наук, доцент.  

Герц Мирослав Мирославович – начальник бюджетного відділу фінансового управління 

виконавчого комітету Мукачівської міської ради. 

Черничко Тетяна Володимирівна – завідувач кафедри економіки та фінансів, 

Мукачівський державний університет, доктор економічних наук, професор.  

 

Організаційний комітет: 

Стегней М. І.  д.е.н., проф., Нестерова С. В. – к.е.н., доц., Гладинець Н. Ю. – к.е.н., доц., 

Лінтур І. В. – к.е.н., доц., Петричко М. М. – к.е.н., доц., Братюк В. П – к.е.н., доц., Росола У. 

В. – Ph.D, доц., ст. викл., Михальчинець Г. Т. – к.е.н., ст. викл. 

 

 

Ф59Фінансове регулювання зрушень у економіці України: збірник тез доповідей 

учасників VІІ Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, Мукачево, 23 березня 

2023 р. – Мукачево: Вид-во МДУ, 2023. – 196 с. 

 

Основною метою проведення конференції є обговорення та пошук рішень актуальних 

проблем здійснення фінансового регулювання зрушень в економіці України, обмін 

дослідницьким досвідом та публікація результатів наукових досліджень. Подані матеріали 

містять методологічні та методичні підходи, що можуть заслуговувати на увагу широкого 

кола фахівців.  

 

Організаційний комітет вважає за доцільне повідомити, що не всі положення і висновки 

окремих авторів є беззаперечними. Разом з тим вважаємо можливим їхню публікацію з 

метою обговорення.  

Редакція збірника не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої 

інформації, за якісний зміст і оформлення авторських рукописів (стилістичні, орфографічні 

помилки тощо) та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші 

питання розглянуті на конференції.  

©Мукачівський державний університет, 2023 



 
 

Космідайло І.В., Бродецький О. ПРОГНОЗУВАННЯ КУРСУ КРИПТОВАЛЮТ ЯК 

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ ФІНАНСОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ 

151 

Кучерява Д.В. РОЛЬ СТРАХУВАННЯ ТА ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

СТРАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 
154 

Новак І.І. СТРАХУВАННЯ ВЛАСНОЇ НЕРУХОМОСТІ 157 

Петричко М.М., Балажі Д.П., Шолтес Е.Е. МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ЕКОНОМІКОЮ 
159 

Пристая В.В. ФІНАНСОВІ КЛЮЧОВІ ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ У СИСТЕМІ 

ФІНАНСОВОЇ ДІАГНОСТИКИ ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА 
161 

Росола У.В., Локес В.В. ДИВЕРСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВИХ ДЖЕРЕЛ САНАЦІЇ 

ПІДПРИЄМСТВ 
164 

Росола У.В., Поган П.П. КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В 

СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ 
166 

 

Секція 5. Фінансові аспекти покращення інвестиційного клімату 

Гладинець Н.Ю., Чедрик Т.І., Чепура Є.Ю., Дзихор О.М. МАКРОЕКОНОМІЧНІ 

НАСЛІДКИ ВІЙНИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 
168 

Іртищева І.О., Стегней М.І., Клєцов Є.С. СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ 

ПРОЕКТАМИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В МОВАХ ВІРТУАЛІЗАЦІЇ 

ЕКОНОМІКИ 

171 

Черничко Т.В., Мотринець З.З. ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ПРИВАБЛИВОСТІ НА РІВНІ РЕГІОНУ 
173 

Стегней М.І., Михальчинець Г.Т. ЗАГАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ БІРЖОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 
175 

Петричко М.М., Ціцей Р.Р., Бичкова К.С. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

ПІДПРИЄМСТВ 
177 

Петричко М.М., Матвіїв А.-М. СУЧАСНИЙ СТАН СТРАХОВОГО РИНКУ 180 

Росола У.В., Ланьо Р.О. ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ВИДІВ БАНКІВСЬКИХ 

ПРОДУКТІВ І ПОСЛУГ ТА ІХ РОЛЬ У ФОРМУВАННІ ДОХОДІВ БАНКУ 
183 

Росола У.В., Баркова Є.В., Гаврилешко Р.М. ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ПОКРАЩЕННЯ 

ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ 
185 

Кампов В.В., Смочко С.Й., Люльченко С.В. ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО ЕТАПУ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 
187 

Кліпкова О.І., Мартиняк С.О. ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ 

ПРОЄКТІВ В УКРАЇНІУ ПЕРІОД ЕКОНОМІЧНОЇ ТУРБУЛЕНТНОСТІ 
190 

Нестерова С.В., Стинич О.М. РЕНОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ КРИЗИ 193 



ФІНАНСОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗРУШЕНЬ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ 

 

175 

 фінансовий, такий, що відображає напруженість регіонального бюджету і 

сукупні фінансові результати діяльності підприємств регіону; 

 законодавчий, характеризує сукупність правових норм, регулюючих економічні 

стосунки на території: місцеві податки, пільги, обмеження і тому подібне. 
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Розвиток біржової діяльності є важливим для України з кількох причин. По-перше, це 

допомагає підвищити ліквідність цінних паперів та забезпечити доступність фінансування 
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ефективну систему регулювання та контролю за фінансовими ринками, що забезпечує 

стабільність та надійність фінансової системи країни. 

Отже, розвиток біржової діяльності в Україні є важливим для забезпечення стійкого 

економічного зростання країни та зміцнення її позицій на міжнародному ринку. 

Розвиток біржової діяльності в Україні є одним з важливих напрямів розвитку 

фінансового ринку країни. Особливості розвитку біржової діяльності в Україні можливо 

охарактеризувати наступним чином: 

1. Державне регулювання. Біржова діяльність в Україні регулюється державними 

органами, зокрема Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, що 

забезпечує стабільність та розвиток ринку цінних паперів. 

2. Розвиток інституційної інфраструктури. В Україні створено необхідну 

інфраструктуру для функціонування бірж, зокрема, національний депозитарій, розрахункова 

палата, брокерські компанії та інші учасники ринку. 

3. Розширення інструментарію. Українські біржі розвиваються та розширюють 

свій інструментарій, відкривають нові ринки, включаючи товарні та енергетичні. 

4. Розвиток електронної біржової торгівлі. В Україні розвивається електронна 

біржова торгівля, що дозволяє забезпечувати більш швидку та ефективну торгівлю. 

5. Залучення іноземних інвесторів. Україна активно працює над залученням 

іноземних інвесторів на біржу, зокрема, за рахунок підвищення прозорості та надійності 

функціонування ринку цінних паперів. 

6. Розвиток регулярних інформаційних ресурсів. В Україні розвиваються 

регулярні інформаційні ресурси для учасників фінансового ринку. 

«Понад рік тому, набули чинності норми закону "Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки", які започаткували велику кількість реформ в економіці країни, в т.ч. сфери 

електронної та біржової торгівлі. За новими правилами, біржова діяльність стала 

ліцензованою, а регулятором її було назначено НКЦПФР, яка затверджує вимоги до 

функціонування бірж та проводить їх перевірку. Це дало можливість навести лад у цій сфері, 

адже до цього біржі, яких на піку нараховувалось близько 600, не мали чітких умов 

функціонування. Через це майданчики нерідко використовувались для вирішення сумнівних, 

непрозорих задач» [1]. 

Інтеграція фінансового ринку та біржової діяльності України у світовий та 

європейський простір має важливе значення для економічного розвитку країни та її 

інтеграції в глобальну економічну систему. Вступ України до СОТ та отримання членства в 

Європейському Союзі може стати фактором, що сприятиме інтеграції фінансового ринку та 

біржової діяльності України в світовий та європейський простір. Перспективними 
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напрямами є встановлення партнерських відносин та підписання міжнародних угод з 

провідними біржами світу, такими як Лондонська фондова біржа, Нью-Йоркська фондова 

біржа, Франкфуртська фондова біржа та інші, а також розвиток інфраструктури фінансового 

ринку, включаючи розвиток електронної торгівлі та забезпечення надійності системи; 

розвиток фондового ринку та інших фінансових інструментів, зокрема, облігаційних та 

товарних бірж, які мають потенціал для збільшення обсягів торгівлі та залучення інвестицій; 

розвиток професійних інвесторів, які зможуть забезпечити підтримку розвитку біржової 

діяльності та фінансового ринку загалом. 

Розширення спектру інструментів, що пропонуються на фінансовому ринку, 

включаючи ринок деривативів та інші інструменти, що мають потенціал для збільшення 

ліквідності та залучення нових інвесторів, є одним з ключових чинників розвитку біржової 

діяльності в Україні та підвищення її конкурентоспроможності в світовому та європейському 

контексті. 
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